

Щорічний звіт
про стан фізичного виховання та спорту ХНЕУ ім. С. Кузнеця
2021 р.

Фізичне виховання в Харківському національному економічному університеті імені Семена Кузнеця (далі – ХНЕУ ім. С. Кузнеця) здійснюється відповідно до законів України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, “Про фізичну культуру і спорт”, Національну доктрину розвитку освіти, затверджену Указом Президента України від 17.04.2002 № 347, Положення про державний вищий навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.09.96 № 1074 (із змінами), Положення про організацію навчального процесу у вищих навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти України від 02.06.93 № 161, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 23.11.93 за № 173, Положення про організацію фізичного виховання і масового спорту у вищих навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11.01.06 № 4, інших актів України з питань освіти та фізичного виховання і є важливим компонентом виховання студентської молоді, формування у неї фізичного, морального та психічного здоров'я, подальшого вдосконалення підготовки до активного життя і професійної діяльності.

Ідеологічною основою фізичного виховання студентської молоді є загальнолюдські та гуманістичні цінності.

Фізичне виховання в університеті покладається на кафедру фізичного виховання та спорту, яка є його базовим структурним підрозділом.

На кафедрі працюють – 10 фахівців, з них:

Завідувач кафедри, доцент – 1 (1 осн.);

Професор – 1 (0,5 сум.);

Доцент – 2 (1 сум.);

Старший викладач – 4 (2,25 осн.);

Викладач – 3 (1,25 осн.).

Всі фахівці мають спеціальну вищу освіту. З них 1 доктор педагогічних наук, 3 кандидати наук з фізичного виховання та спорту, 3 доцента. Звання майстра спорту мають 2 викладача, 1 суддя-секретар міжнародної категорії з баскетболу.

В минулому всі викладачі висококваліфіковані спортсмени, переможці й призери змагань різного рангу, а також члени збірних команд області і України з різних видів спорту.

ХНЕУ ім. С. Кузнеця має потужну спортивну базу до складу якої входять:

Спортивна зала головного корпусу - 183 м²;

Спортивна зала Л-корпусу - 431 м²;

Фізкультурно-оздоровчий комплекс (ФОК) - 1142 м²;

1 спортивна зала з тренажерним обладнанням, 3 спортивних майданчики – 1 волейбольний, 1 для петанку, 1 з нестандартним обладнанням;

Міні футбольне поле з гімнастичним майданчиком;

Спортивна зала гуртожитку №2 «Полюс» - 60,9 м²;

Спортивна зала гуртожитку №5 «П'ятірочка» - 186 м²;
Спортивна зала гуртожитку №6 «Сінергія» - 79 м²;
Спортивна зала гуртожитку №7 «Академічний» - 135 м²;
Всього - 2274 м².

В 2021 році на придбання спортивного обладнання та інвентарю було виділено 90000 грн. (доукомплектована спортивна зала гуртожитку №6 «Сінергія»).

Навчальні заняття з фізичного виховання та тренування збірних команд проводилися на всіх спортивних спорудах з 8 години ранку до 22 години. У зв'язку зі складною санітарно-епідеміологічною ситуацією та на підставі Постанови Кабінету міністрів № 215 від 16.03.2020 року заняття проводяться у комбінованому режимі on-line та of-line. Тренування збірних команд – згідно графіку, змагання – згідно календарю.

Усі спортивні споруди ХНЕУ ім. С. Кузнеця утримуються в належному стані (своєчасно проводяться поточні ремонти) та відповідають усім санітарно-гігієнічним та технічним нормам. У 2021 році було відремонтовано підлогу спортивної споруди (фізкультурно-оздоровчий комплекс), яка розташована за адресою: вул. Мирна, 13.

Кожний спортивний зал має додаткові приміщення: кабінети для викладачів, роздягальні, душові, туалети, технічні приміщення. Всі приміщення використовуються за призначенням.

В університеті проводиться велика спортивна робота. В спортивних секціях займається 191 особа з різних видів спорту. З них 96 особи займаються літніми і зимовими олімпійськими видами та 95 осіб видами спорту, які не входять до програми олімпійських ігор (47 % з них жінки).

Традиційно в ХНЕУ ім. С. Кузнеця проводиться Спартакіада університету з 15 видів спорту серед факультетів.

Поряд з такими традиційними змаганнями, як Спартакіада в ХНЕУ ім. С. Кузнеця серед факультетів проводяться: Кубок ректора та деканів факультетів з футзалу, змагання з різних видів спорту серед студентів, які мешкають у гуртожитках університету та особиста першість з настільного тенісу.

За минулий рік в університеті було проведено понад 30 фізкультурно-спортивних заходів. В цілому в фізкультурно-спортивних заходах постійно приймають участь понад 30% студентів і працівників.

Фізичному вихованню та спорту в університеті приділяється значна увага, проводяться спортивні заходи, учасниками яких є студенти та випускники ХНЕУ ім. С. Кузнеця.

У 2021 році команда «Tesla» ХНЕУ ім. С. Кузнеця з футзалу стала Чемпіоном України серед жіночих студентських команд закладів вищої освіти.

Кафедрою фізичного виховання та спорту спільно зі студентським спортивним клубом «Економіст» подовжено співпрацю університету, щодо активної підтримки команди «МЕТАЛЛ-МЕТАЛІСТ» на матчах Кубка та Чемпіонату України 1-ї ліги з футболу сезону 2021/2022 років.

У межах профорієнтаційної та волонтерської роботи, формування мотиваційно-ціннісного ставлення до фізичної культури, потреби в регулярних заняттях фізичними вправами і спортом викладачі кафедри фізичного виховання та спорту, студентський спортивний клуб "Економіст" та студенти університету організовували та брали участь у таких заходах, як:

- турнір з волейболу «Весняний букет» серед жіночих команд (3 березня);
- спартакіада ХНЕУ ім. С. Кузнеця серед факультетів з футзалу (березень);
- легкоатлетичний крос, присвячений Міжнародному дню спорту «Спорт на благо розвитку та миру» (4 квітня);
- велопробіг під гаслом «COVID 19 – STOP! СПОРТУ – ТАК!» (11 квітня);
- змагання з настільного тенісу на спортивному майданчику Площі захисників України (24 квітня);
- змагання з шашок у парку Площі захисників України (11 травня);
- спортивно-масовий захід «Велодень-2021» у місті Харкові (25 травня);
- спортивне свято «Тиждень спорту та здоров'я» серед науково-педагогічного, адміністративно-управлінського, навчально-допоміжного та обслуговуючого персоналу ХНЕУ ім. С. Кузнеця (3 – 9 червня);
- велосипедний заїзд приурочений до Дня фізичної культури і спорту, Всеукраїнського Олімпійського уроку та Олімпійського тижня (11 вересня);
- спортивне свято з паркового волейболу, настільного тенісу та петанку серед студентів та викладачів ХНЕУ ім. С. Кузнеця приурочене до Дня фізичної культури і спорту, Всеукраїнського Олімпійського уроку та Олімпійського тижня (15 вересня);
- спортивне свято приурочене до Міжнародного дня туризму (27 вересня);
- турнір з волейболу між збірними командами спеціальності “Публічне управління та адміністрування” (6 жовтня);
- велосипедний заїзд приурочений до Дня захисника і захисниць України (8 жовтня);
- змагання серед факультетів зі спортивних ігор (21 жовтня);
- Чемпіонат України з шашок, де студент факультету менеджменту та маркетингу Шнейдер Олександр посів 2 місце (жовтень);
- Чемпіонат Світу з військового двоборства, в якому взяли участь студенти факультету підготовки іноземних громадян ХНЕУ ім. С. Кузнеця, де студент 3 курсу Бабаєв Джавід посів 3 місце з кульової стрільби (19-21 листопада);
- Кубок Чемпіонів футзальних ліг Європи серед жінок, який проходив у місті Луго (Іспанія), команда «Тесла» Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця зайняла 4-те місце з 18 команд (грудень);
- Збірна команда «Тесла» Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця стала володарем Кубка України з футзалу серед жіночих команд 2021 року (грудень).